



汽车品牌全系车型集结湖南车展

2023湖南车展一呼百应,今年将是参展品牌及车型最全的一届

买车就到大车展,
品牌全、车型齐,随便比!

随着2023湖南车展筹备工作的顺畅推进,众多消费者也在纷纷热议今年车展上会有哪些车型亮相。“燃油车、混动车、新能源车,不管是顶配版、标配版还是科技版、时尚版,从轿车、越野到SUV、MPV,各大品牌、各种车型让你一次看个够!”日前,2023湖南车展组委会相关负责人透露,本届湖南车展将成为历届车展中参展品牌最全的一届,各大品牌将携全系车型集体亮相。

■三湘都市报全媒体
记者 胡锐



往届车展。(资料图)

参展车企品牌全,新车一次看个够

“我就等湖南车展,一次性把自己想看的车看够,省得东西南北各个4S店跑。”市民陈先生的话道出不少准备买车一族的心声。陈先生告诉记者,他的第一台车就是5年前在湖南车展上买的。去年,他家添了二胎后就打算换一台空间大的SUV,方便一家人外出。“与其东奔西跑的看车比价,不如直接到湖南车展一次性解决!”陈先生如是说。

的确,湖南车展作为区域内规模最大、人气最高的车市盛宴,被誉为“最会卖车”和“最能卖车”的车展。之所以被广大车企商认可,又能够获得广大消费者的青睐,这和湖南车展在汽车业界的号召力、影响力不无关系。

2023湖南车展一呼百应,目前已有奔驰、宝马、奥迪、捷豹路虎、比亚迪、沃尔沃、凯迪拉克、林肯、上汽奥迪、进口大众、一汽大众、上汽大众、长安、长城、红旗、广汽传祺、东风日产、一汽丰田、广汽本田、广汽丰田、吉利、魏牌、坦克、智己、腾势、极氪、领克、哪吒、小鹏、蔚来、理想、广汽埃安、零跑、岚图、AITO问界、飞凡、深蓝、阿维塔、长安福特、欧拉、东风标致、东风风神、欧尚、江铃福特、品驭房车等100余个品牌确定参展。

“不但品牌数量多,首发新车、新能源车、概念车也将再度刷新记录。”2023湖南车展组委会相关负责人介绍,本届车展布展规模超过6万平方米,现场将有来自全球20多个国家的500余台展车。

新能源品牌集结,超豪车惊艳亮相

近年来,随着绿色发展理念深入人心,消费者对新能源汽车的满意度持续提升。2022年,新能源汽车销售688.7万辆,比上年增长93.4%;产销量连续8年保持全球第一;新能源汽车新车销量占汽车新车总销量的25.6%……一系列亮眼数据,折射出我国新能源汽车产业发展势头正劲。

2023湖南车展也已吹响新能源品牌的集结号。“比亚迪、蔚来、理想、小鹏、哪吒、AITO问界等30余个主流新能源车品牌,都将在本届湖南车展重点展示。”2023湖南车展组委会相关负责人介绍,众多个性、时尚、前沿的新能源车型,特别是多款首发新车将选择在湖南车展和消费者见面,新能源汽车参展品牌数、参展面积均将创历史新高。

目前,各大参展品牌期待满满、信心十足,例如比亚迪等品牌已预订了800平方米以上的大展位,众多厂商纷纷表示将设计更新、更高标准的展具,也将带来更有诚意、更有力的让利优惠。

除了为“造车新势力”与新能源车“发烧友”搭建全方位的交流平台外,2023湖南车展还吸聚了包括劳斯莱斯、宾利、法拉利、兰博基尼、阿斯顿马丁等在内的超豪华汽车品牌。他们悠久的历史对于汽车技术的持续推动,一直拥有众多车界“粉丝”。

相信,在2023湖南车展上,众多超豪华汽车品牌炫酷的颜值和时尚的设计,必然会再度惊艳全场。

朱湘瑜: 购车好时机就在湖南车展



扫码看视频

从业近30年,见证了湖南乃至全国汽车行业的发展与繁荣,更是全程参与了历届湖南车展。他就是湖南申湘集团营销管理中心常务副总经理朱湘瑜。4月4日,三湘都市报记者采访了这位资深汽车大咖,听听他与湖南车展的故事。

历届车展全程参与

作为一位从业近30年的汽车老将,朱湘瑜见证了湖南乃至我国汽车行业的发展与繁荣,经历汽车销售的黄金期,更是全程参与了历届湖南车展。

“无论是对汽车销量的促进,还是对汽车文化的传播,抑或是对汽车品牌的宣传,湖南车展都发挥着重要作用。”谈起对湖南车展的印象,朱湘瑜如是说道。自他人行后,汽车从遥不可及到走进寻常百姓家。与此同时,我国汽车工业也正从一个追赶者、模仿者成长为创新者、引领者。而广大的消费者对汽车的认识程度也从不太认识,到认识,再到全面了解。

“以前消费者对汽车的选择、追求,对汽车产品的掌握都很有有限。”朱湘瑜说,就在十多年前,还



湖南申湘集团营销管理中心常务副总经理朱湘瑜。

有很多人分不太清合资、自主、豪华品牌,也搞不懂SUV、MPV、轿车以及A0级、A级、B级等的区别,“现在很多消费者对汽车认知可说是专家级别的了。”

“这跟车展不无关系。”在朱湘瑜看来,车展不仅是一个卖车的平台,也是汽车知识普及的窗口,消费者通过车展可以更深入地了解汽车的前世今生,掌握汽车最前沿的科技动态,及未来汽车的发展大势。“这么多年来,广大消费者对汽车产品、品牌、文化的了解和认知越来越深,这有湖南车展的功劳。”

“五一”湖南车展是购车最佳时机

“湖南车展是一个卖车、推介品牌的大平台。”朱湘瑜表示,自2008年首届开展以来,湖南车展是每年上半年汽车消费的一个窗口期,对汽车消费的促进作用十分明显,也是申湘集团每年必参加的车展。

朱湘瑜认为,湖南车展对消费者来说,更是一个赏车、选车、买车的好去处。“湖南车展汇集的汽车品牌全、车型多、优惠大,又安全可靠。”在朱湘瑜看来,消费者可以只用三五天的时间,就可快速地了解各汽车品牌的产品、促销政策等购车信息,这本身就是一种难得的机会。

“今年一季度,汽车消费不达预期,我觉得有两个主要原因。”朱湘瑜分析称,其一是去年宣布购置税减半在2022年12月底退坡,这对汽车消费有透支作用;另外就是3月份掀起的降价潮,造成了消费者的观望情绪大大提升。

不过朱湘瑜十分确定的是,今年“五一”期间将是消费者买车的一个绝佳时机。据悉,2023湖南车展将于4月28日至5月3日在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)举行。本届湖南车展以“车享美好生活”为主题,将有百余汽车品牌,500余台展车同台竞技。与此同时,政府、车商、组委会等各方力量将联合推出亿元让利、千万补贴、百万油卡、十重大礼。

“届时我们经销商也会拿出重磅促销力度,以及更多购车金融方案。”朱湘瑜说,再叠加政府、组委会、汽车品牌方的促销政策,消费者购车将可享受上半年最大的实惠。“希望这个‘五一’,消费者和车商都在湖南车展上各取所需。”

■三湘都市报全媒体记者 胡锐
视频 见习记者 王普